



В Следственном комитете России состоялись рабочие встречи с коллегами из Республики Беларусь



В Следственный комитет Российской Федерации в целях межведомственного обмена опытом на экспертном уровне прибыла делегация Государственного комитета судебных экспертиз Республики Беларусь.

Проведен ряд рабочих встреч с сотрудниками Главного управления криминалистики (Криминалистического центра), ФГКУ «Судебно-экспертный центр Следственного комитета Российской Федерации» и управления правового обеспечения и международного сотрудничества.

В рамках рабочего визита представителей ГКСЭ ознакомили с практикой проведения лингвистических, фоноскопических и дактилоскопических экспертиз в СЭЦ СК России, осуществлен обмен опытом и практиками проведения судебных видеотехнических и



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

компьютерно-технических экспертиз, исследований в части применяемых методик и используемого оборудования в ГУК (КЦ).

Белорусские коллеги отметили высокий профессионализм, уровень подготовки и знаний, а также навыков сотрудников ГУК (КЦ) и СЭЦ СК России. В рамках переговоров стороны отметили, что отношения между Россией и Беларуссией имеют ключевой и решающий характер.

Регулярные рабочие встречи представителей компетентных органов Республики Беларусь и Российской Федерации в рамках двустороннего взаимодействия по правоохранительной линии служат интересам развития и укрепления взаимовыгодных отношений ведомств и способствуют обеспечению безопасности граждан Союзного государства.

Изображения



23 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1752536>